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netu není běžnou praxí žáků (asi 15 % žáků). Otázkou zůstává, do jaké míry je tato skuteč-
nost ovlivněna povědomím žáků o těchto možnostech. Konečně za pozornost stojí poměrně 
vysoký podíl žáků (přibližně 70 % žáků), kteří vyjadřují svou skepsi k ochraně osobních dat.

Hodnocení odpovědí také ukázalo na skutečnost, že se přibližně pětina žáků setkala s ne-
žádoucími situacemi, jejichž výskyt a prevence před nimi jsou významně ovlivněny mediální 
gramotností žáků. Konkrétně jde o situace, kdy žáky někdo uráží za jejich názory publiko-
vané na internetu, někdo o nich zveřejní nepravdivou informaci, někdo publikuje nahrávku, 
kde jsou zachyceni v nepříjemné situaci, nebo je obtěžuje osoba, kterou si přidali na Face-
booku do přátel, ale neznají ji z běžného života, přičemž o něco častěji uváděnou situací je 
urážení žáka za názory publikované na internetu (viz graf č. 16). Platí, že s výskytem nežá-
doucích situací na internetu se častěji setkává skupina žáků s méně zodpovědným přístupem 
ke svému chování na sociálních sítích.

Graf 16	
Osobní zkušenosti žáků s negativním chováním vůči nim v prostředí médií (podíl odpovídajících žáků)
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